
 
 

 
 
 
 
 

5 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ – ΟΔΙΚΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ  

ΣΤΗΝ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΗ ΒΙΕΝΝΗ  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1η  ημέρα, ΤΡΙΤΗ,  30/12/2025 ,   ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - BIENNH. 

      Συγκέντρωση των εκδρομέων, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της 
Θεσσαλονίκης. Επιβίβαση στο αεροσκάφος της Ryanair και στις 16:20 απ΄ ευθείας πτήση για Βιέννη. Άφιξη 
στη Βιέννη στις 17:20 και αναχώρηση για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Θα σταματήσουμε στην πλατεία 
Σουηδίας και θα ξεκινήσουμε μια περιπατητική περιήγηση εξερευνώντας τις κρυφές γωνιές του ιστορικού 
κέντρου. Θα δούμε την ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της 
Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας το ιστορικό κέντρο, θα φτάσουμε στον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου 
Στεφάνου. Στη συνέχεια, θα δούμε την Αυτοκρατορική Κρύπτη, το αυτοκρατορικό μαυσωλείο της δυναστείας 
των Αψβούργων, την εκκλησία των Καπουτσίνων, την Κρατική Όπερα και την Kärntner Straße. Κατά τη 
διάρκεια της βόλτας, θα δούμε εξωτερικά το Εθνολογικό μουσείο, το ανάκτορο Hofburg, την πλατεία Ηρώων, 
το πανέμορφο σοκάκι της Νάγκλεργκάσσε και θα καταλήξουμε στο Γκράμπεν και την Κολμαρκτ. Στη συνέχεια, 
αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 
 
2η  ημέρα, ΤΕΤΑΡΤΗ, 31/12/2025 ,   ΒΙΕΝΝΗ. 

       Πρωινό. Σήμερα θα ξεναγηθούμε στην πόλη της Βιέννης. Η ξενάγησή μας αρχίζει από το συγκρότημα των 
θερινών ανακτόρων της Μαρίας Θηρεσίας, γνωστό σαν Σένμπρουν όπου θα περιηγηθούμε στους κήπους. 
Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το ανάκτορο Μπελβεντέρε. Θα περιηγηθούμε στην όμορφη Ρινγκστράσε και 
θα θαυμάσουμε το Πάρκο της πόλης, την Μαύρη Πλατεία, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο και την εκκλησία του 
Τάγματος Φωτίχ Κίρκε. Στη συνέχεια, ακολουθεί χρόνος ελεύθερος στην ολόφωτη πόλη που μοιάζει 
κυριολεκτικά σα να βγήκε από ένα παραμύθι. Περπατήστε στην Κέρτνερστράσσε με την εορταστική 
ατμόσφαιρα και απολαύστε έναν Βιεννέζικο καφέ ή μια ζεστή σοκολάτα σ’ ένα από τα πολλά, παλιά και 
διάσημα καφέ της πόλης όπως το Central Café ή το Latman Café κ.λ.π. Κάντε τη βόλτα σας στις 
Χριστουγεννιάτικες αγορές με τις ξύλινες καλύβες όπου μπορείτε να βρείτε  παραδοσιακά ζεστά ποτά 
«γκλιούβαϊν», να γευτείτε ντόπια προϊόντα  και γλυκίσματα, είδη χειροτεχνίας κ.α. Το βράδυ αναχώρηση για το 
ιστορικό κέντρο της πόλης όπου θα παρακολουθήσουμε την αλλαγή του χρόνου απολαμβάνοντας τα 
εκθαμβωτικά βεγγαλικά, κάτω από το τεράστιο χριστουγεννιάτικο δέντρο και το περίφημο ρολόι, με την 
συνοδεία ζωντανής μπάντας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
3η  ημέρα, ΠΕΜΠΤΗ, 01/01/2026 ,   ΒΙΕΝΝΗ (ΜΑΓΙΕΡΛΙΓΚ – ΜΠΑΝΤΕΝ – ΓΚΡΙΝΤΣΙΧ)  (115 χλμ). 

      Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τα περίχωρα της Bιέννης. Θα επισκεφθούμε το 
περίφημο Βιεννέζικο Δάσος πηγή έμπνευσης για πολλούς καλλιτέχνες (Μπετόβεν, Μότσαρτ, Στράους, 
Σούμπερτ κ.ά.). Eκεί στην τοποθεσία Mάγιερλινγκ, θα δούμε το άλλοτε κυνηγετικό περίπτερο των Aψβούργων, 
γνωστό από τη θλιβερή ιστορία της αυτοκτονίας του πρίγκιπα Pοδόλφου, τελευταίου διάδοχου του Θρόνου και 
της Mαρίας Bετσέρα. Ακολουθεί η γραφική λουτρόπολη Μπάντεν. Θα δούμε το ιδιαίτερα γνωστό κι εκτός της 
χώρας καζίνο της πόλης που ξεχωρίζει με την αρχιτεκτονική του, το μνημείο της πανώλης, το Δημαρχείο και 
τον «Οίκο της Ενάτης» το σπίτι, όπου ο Μπετόβεν συνέθεσε την «Ωδή στη χαρά». Από εκεί, αναχώρηση για 
το Γκρίντσιχ, το γνωστό κρασοχώρι της Βιέννης. Παραμονή για φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 

 



 

 

 

4η ΜΕΡΑ,  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 02/01/2026, ΒΙΕΝΝΗ -  ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ  (617 χλμ). 

           Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Βελιγράδι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και 
στη συνέχεια ακολουθεί ελεύθερος χρόνος κατά βούληση για μια γνωριμία με την πιο ζωντανή πόλη  και 
πρωτεύουσα της Σερβίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση.  

 
5η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ , 03/01/2026 , ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ ( 814 χλμ).   

           Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση παίρνοντας το δρόμο της επιστροφής. Διέλευση συνόρων 
μετά από σχετικό έλεγχο και με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη στην πόλη μας με όμορφες εντυπώσεις από την 
υπέροχη εκδρομή μας. 

 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ  200 € / ΑΤΟΜΟ 

ΕΩΣ  03/12/25 

ΜΕTA ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ Η ΤΙΜΗ ΘΑ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΘΕΙ 
 
 

 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :   585    ευρώ / κατά  άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  : 
· Μεταφορά με πολυτελές υπερυψωμένο κλιματιζόμενο άνετο πούλμαν του γραφείου μας με την πολυετή 
εμπειρία του οδηγού μας, από Ιωάννινα – αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης και σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής 
· Αεροπορικά εισιτήρια με απ΄ ευθείας πτήση από Θεσσαλονίκη – Βιέννη με Ryanair. 
· Ένα προσωπικό αντικείμενο και μια χειραποσκευή 10 κιλών.  
· Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη Βιέννη και μία (1) διανυκτέρευση στο Βελιγράδι, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*. 
· Τέσσερα (4) πρωινά. 
· Δημοτικοί φόροι διαμονής. 
.     Αρχηγό - συνοδό του γραφείου μας σε όλη  τη διάρκεια της εκδρομής. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ 339/11-9-96 ), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
.    Φ.Π.Α. 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  : 
· Φόροι αεροδρομίων.  (165€ / άτομο) 
· Είσοδοι και ακουστικά σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους,  
· Οτιδήποτε αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
· Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 
· Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού. ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
Προσοχή !  Ταξιδεύετε με ταυτότητες νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες  εντός της τελευταίας 15ετίας 

σύμφωνα με το νέο ΦΕΚ Β’ 824/17-02-2023 ή διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ. 
 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα,  

προς όφελος των πελατών. 

 

 Pamvotis Travel -  Γραφείο Γενικού Τουρισμού        

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332    Ιωάννινα    Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779      

www.pamvotistravel.gr      pamvoioa@otenet.gr 


